

Окончив школу, я поступил на заочное, а сам решил подзаработать. У моей подруги отец работает сварщиком. Странно, но по какой то воле судьбы и меня занесло туда попутным ветром. Рустам (имя моего начальника) оказался великолепным человеком, с прекрасно развитым чувством юмора. Мне он сразу приглянулся, тяжелая работа сказывалась на нем с благоприятной стороны. Он был казахом, темная загорелая кожа, большие черные глаза, развитая фигура взрослого мужчины. - Сработаемся? Спросил он в первый мой день работы. Густой румянец застал мне щеки, я вообще очень стеснительный, а если еще и учесть тот фактор, что он мне нравится, то я в данный момент был готов под землю провалиться. - Скорее всего. Ответил я преодолев застенчивость. - Ну тогда айда в цех, рабочий день давно начался! К слову сказать, цех находился далеко от дома. И потом я частенько оставался там на ночевку. Работа шла, деньги были. Можно сказать не жизнь, а сказка. Рустам частенько шутил по поводу моего тонкого голоса, коротеньких шортиков, и длинных широких локонов спускавшихся мне на плечи. Мужики с других гаражей заходя к нам, принимали меня либо жену Руси, либо за его дочку. Но в жизни встречаются и черные полосы, работа стала все меньше приносить доходов. Естественно пропало и желание работать. У Рустама стали происходить скандалы дома, семья рушилась, он запил. Мне было довольно сложно самому справляться по работе, а егоказалось больше уже ничего не интересует. И вот настал тот решающий день. С утра я пораньше вышел на работу, приехав в цех застал там уже пьяного Рустама. уложив его спать, я принялся работать, ведь сегодня надо было закончить заказ. Ближе к четырем часам вечера я уже закончил. Как оказалось, очень даже вовремя. Через пол часа приехал заказчик. Поглядывая на меня явно блядским взглядом, рассчитался и пригласил на ужин. Я же в свою очередь дал ему номер сотового. И он радостный укатил восвояси. Решив, что не мешало бы и перекусить, я пошел в комнату, где расположился Руся. Я застал его явно не в самый удачный момент. Зайдя в комнату я увидел, что Руся с приспущенными штанами, самозабвенно дроит. Он увидел меня, а я его, что со мной стало! Я чуть было не задохнулся от стыда. И выскочил оттуда пулей, но мое тело желало явно не этого. Член напрягся, мне казалось такого быть не может однако от перевозбуждения он начал ужасно болеть. Минуты через три я услышал что, Рустам кончил. Зайдя туда, я пытался не смотреть на него. - Понравилось? Я молчал. Вопрос повторился. - Я говорю тебе понравилось? - Даже не знаю. Я допивал кофе. - Подойди ко мне. Сердце просто провалилось в пятки, я встал и подошел к нему. - Присядь, будь добр. Я увалился на диван. Рустам сел рядом..... Вдруг, нет скорее НАКОНЕЦ ТО, я ощущил его руку у себя на колене. - Я же знаю, тебе тоже это понравится. Я видел твой взгляд. Честно говоря, только теперь я перепугался не на шутку. Его рука стала более уверенной, он гладил мои бедра, желание стало захлестывать меня.И вот он уже сверху, покрывает мое тело поцелуями, раздеваемся. Вот его горячая плоть проникает в мое тело, он продолжает прекрасные фрикции. Мы оба готовы кончить, Рустам снова целуем меня в губы. Мысливаемся словно уже одно целое. "Как прекрасно это тело", проносится у меня в мозгу. Рустам кончает, довольно бурно учитывая его недавнюю разрядку. Звонок телефона, снова скандал. Рустам срывается и уезжает, успев меня поцеловать на прощание. Скоро! Совсем неожиданный поворот событий! "Я люблю эту работу 2"